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Traian Băsescu felmentette tisztségéből Borbély László környezetvédelmi minisztert, miután a
tárcavezető a személye elleni korrupciós gyanúsítás miatt benyújtotta lemondását.

Az államfő ugyanabban a rendeletben Mihai Razvan Ungureanu miniszterelnököt bízta meg a
környezetvédelmi tárca ideiglenes vezetésével.

Borbély Lászlót befolyással való üzérkedéssel és vagyonnyilatkozata többrendbeli
meghamisításával gyanúsítja a korrupcióellenes ügyészség (DNA), amely bűnvádi eljárást kért
ellene a legfőbb ügyésztől. 

A miniszter csütörtök reggel nyújtotta be lemondását, miután Mihai Razvan Ungureanu
miniszterelnökkel folytatott négyszemközti beszélgetést a személyével kapcsolatos korrupciós
gyanúról. 

Borbély László később újságírók előtt kijelentette, nem azért mondott le, mintha oka lenne rá,
hanem azért, hogy semmilyen gyanú ne árnyékolhassa be a kormány munkáját. Hozzátette: nem
közölték vele, mivel gyanúsítják, a sajtóból értesült arról, hogy a korrupcióellenes ügyészség
bűnvádi eljárást kért ellene. Megalapozatlannak tart és határozottan visszautasít minden ellene
felmerülő vádat és reméli, hogy az igazságszolgáltatás is bebizonyítja ártatlanságát. 

„Engem nagyon sokan ismernek, 1990 óta vagyok a politikai életben, és azt hiszem tudják az
emberek, milyen vagyok, és itt nem a funkció a legfontosabb. Ezt a döntésemet közöltem a
miniszterelnökkel, az állam elnökével és ezek után is ugyanaz az ember leszek" – mondta Borbély
László.

Kelemen Hunor, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) elnöke az MTI-nek úgy
nyilatkozott: bízik Borbély László ártatlanságában, támogatja, és kiáll mellette (Borbély László 2011
óta az RMDSZ politikai alelnöki tisztségét is betölti). Kelemen Hunor emlékeztetett rá, hogy a DNA
egy tavaly megszellőztetett ügyet vett ismét elő, amiről júliusban még azt mondták, hogy abban
nem Borbély László a gyanúsított. 

„Kicsit furcsállom, hogy ez a választási kampány előtt történik, de ennél fontosabb az, hogy Borbély
Lászlót ártatlannak tekintjük és teljes támogatásunkról biztosítjuk" szögezte le az RMDSZ elnöke.
Szerint Borbély lemondása azt mutatja, hogy egy erős ember, aki számára a becsület előbbre való,
mint a miniszteri tisztség.

Kelemen Hunor az MTI-nek elmondta: keddre összehívta az RMDSZ állandó tanácsát, amely dönteni
fog arról, kit javasol a szövetség a környezetvédelmi minisztérium élére. A román sajtó szerint a
posztra Korodi Attila parlamenti képviselő a legesélyesebb, aki Tariceanu-kormány idején, 2008-ig
töltötte be ezt a tisztséget.

Borbély Lászlót befolyással való üzérkedéssel és vagyonnyilatkozata többrendbeli
meghamisításával gyanúsítja a korrupcióellenes ügyészség, amely 2011 júliusában közölte, hogy



vizsgálatot folytat egy olyan ügyben, amelyben Borbély László is érintett. A miniszter egyik
tanácsosát azzal gyanúsította a DNA, hogy segített egy Szatmár megyei vállalkozónak
megvesztegetni Borbély Lászlót. A korrupcióellenes ügyészség akkori közleményében azt írta: egy
Szatmár megyei üzletember 20 ezer euró értékű lakásfelújítással „vásárolta meg" az RMDSZ által
delegált miniszter befolyását, hogy könnyebben jusson közbeszerzési szerződésekhez. A minisztert
azzal is gyanúsítják, hogy több ízben hamis vagyonnyilatkozatot tett közzé.

A képviselői mandátummal rendelkező Borbély László a parlament tagjaként mentelmi joggal
rendelkezik. Ennek felfüggesztéséről az igazságügy-miniszter kezdeményezésére a képviselőház
plénuma dönthet a jogi bizottság véleményezése nyomán.
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